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سرپرست اداره کل نظارت بر کالاهای فلزی و معدنی سازمان 
حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان در واکنش به 
افزایش انتقادات نسبت به رشد قیمت خودرو در بازار آزاد، 
گفت: »مسئولیت این نهاد محدود به تعیین قیمت پایه 
کارخانه‌ای است و نرخ‌های بازار آزاد تحت تأثیر عواملی 
همچون نوسانات ارزی، تورم، نقدینگی و انتظارات روانی 
شکل می‌گیرد.« به گزارش ایسنا، با جهش قیمت خودرو 
طی هفته‌های اخیر، انتقاداتی مبنی بر اینکه مسئول یا متولی 
نظارت بر بازار آزاد خودرو چه نهاد یا نهادهایی هستند مطرح 

شده است.
در این رابطه، ابراهیم سالاری سرپرست اداره کل نظارت بر 
کالاهای فلزی و معدنی سازمان حمایت مصرف کنندگان 
و تولیدکنندگان، گفت: »قیمت خودرو در بازار آزاد تابع 
مجموعه‌ای از متغیرهای کلان اقتصادی و ساختاری است که 
برخی موارد از جمله نوسانات نرخ ارز، تورم عمومی و نقدینگی 
سرگردان، عدم تعادل ساختاری عرضه و تقاضا، جو روانی، 

انتظارات تورمی و فعالیت واسطه‌ها را شامل می‌شود.«
او تأکید کرد: »سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و 
تولیدکنندگان، حسب وظایف قانونی خود و بر اساس 
دستورالعمل تنظیم بازار خودروی سواری شورای رقابت، 
صرفاً مرجع تعیین و اعلام قیمت پایه کارخانه‌ای خودروهای 
تولیدی داخل بوده و در مورد خودروهای وارداتی نیز بر اساس 
دستورالعمل، تعیین قیمت توسط شرکت‌های واردکننده و با 

رعایت ضوابط ابلاغی صورت می‌پذیرد.«

هیوندای الانترا در بازار کشورمان 
خودروی شناخته‌شده‌ای است. نسل 
سوم این خودرو اواسط دهه هشتاد 
خورشیدی با نام »آوانته« روانه ایران 
شد و با قیمت زیر 30 میلیون تومان 
توانست بازار خوبی را برای خود 
دست‌وپا کند. اما با آزاد شدن واردات 
خودرو به کشورمان، این نسل پنجم 
الانترا بود که خیلی سریع به کشورمان 
آمد و با قیمت منطقی )البته منطقی 
در بازار ایران!( فروش نسبتاً بالایی 
را تجربه کرد. حضور الانترا در ایران 
محدود به اینها نماند و نسل‌های بعدی 
هم آمدند و خودی نشان دادند. پس 

از وقفه چند ساله در فرآیند واردات 
خودرو به کشور، نسل نو هیوندای الانترا 
جزو اولین محصولاتی بود که توانست 
دوباره مجوز حضور در ایران را کسب 
کند و راهی بازار کشورمان شود. الانترا 
در کنار سایر محصولات عمدتاً آسیایی، 
توجه بسیاری از مشتریان را به خود 
جلب کرد و طی یکی دو سال اخیر، 
همواره در بین خودروهای مهم بازار 
خودنمایی می‌کند. این موضوع در 
مناطق آزاد تجاری، شکل پررنگ‌تری 
به خود می‌گیرد و به جرأت می‌توان 
گفت که نسل فعلی الانترا که نسل 
هفتم آن به شمار می‌آید، محبوب‌ترین 
و پرفروش‌ترین خودروی وارداتی در 

مناطق آزاد محسوب می‌شود. 

چهره‌ای که کمتر دیده بودیم
بررسی خودرو را با چهره ظاهری آن 
آغاز می‌کنیم. اولین و شاید مهم‌ترین 
موضوع در خصوص »الانترا«، طراحی 

ظاهری آن است. نسل نو هیوندای الانترا 
را باید خودرویی کاملاً مدرن، جوان 
پسند و تا حدی فراتر از زمان دانست. 
مجموعه‌ای از خطوط تیز و شارپ، در 
کنار مؤلفه‌هایی چون چراغ‌های کشیده 
جلو و عقب، از الانترا محصولی چشم‌نواز 
با هویت شرقی ساخته که هرچند در 
نگاه اول بسیار فریبنده به نظر می‌رسد 
اما ممکن است مانند هر محصول کره‌ای 
دیگری پس از مدتی، خسته کننده 
باشد. با این حال می‌توان گفت الانترای 
جدید در مقوله طراحی یک سر و گردن 
بالاتر از رقبای قلدر این کلاس همچون 
مزدا 3، ام‌جی 5 و هوندا سیویک قرار 
می‌گیرد. در یک بیان کلی، الانترا 
هم در طراحی خارجی و هم طراحی 
داخلی می‌تواند نمره بالایی بگیرد. این 
مسأله در داخل کابین بیشتر به چشم 
می‌خورد و پیشرفت کره‌ای‌ها در طراحی 
دکوراتیو داخلی )یعنی همان پاشنه 
آشیل محصولات یک دهه قبل کره‌ای( 

کاملاً ملموس است. کیفیت مناسب 
متریال داخل کابین همراه با فهرست 
بلندبالایی از تجهیزات رفاهی تا مدت‌ها 
راننده و سرنشینان را راضی نگاه خواهد 
داشت. اما نباید فراموش کرد که از این 
خودرو باید به اندازه یک سدان جمع و 
جور اقتصادی انتظار داشت و نه بیشتر.

 پشت فرمان
اوضاع چگونه است؟

پیش از این سدان جمع و جور 
»هیوندای« در نسل‌های مختلف با 
پیشرانه‌های گوناگونی به ایران آمده 
است. از موتور ضعیف 1/6 لیتری گرفته تا 
موتور پرتوان 2 لیتری. با آنکه نسل هفتم 
الانترا ابتدا با پیشرانه 1/6 لیتری به ایران 
رسید، اما در سالی که گذشت، چند 
شرکت خصوصی نسبت به ثبت سفارش 
و واردات الانترای 1/5 لیتری اقدام کردند. 
این نسخه با قیمت ارزان‌تر نسبت به 
مدل قبلی، توانایی تولید 114 اسب بخار 

در شرایط 
اقتصاد  فعلی 
کشور، حمایت 
از  هدفمند 
تولید بویژه در 
صنایع پیشران، 
بیش از هر زمان دیگری اهمیت 
یافته است. صنعت خودروهای 
مونتاژی نیز به‌عنوان بخشی از 
این زنجیره، برای حفظ پایداری 
تولید و پاسخگویی به نیاز بازار، 
وابستگی مستقیمی به تأمین 
بموقع قطعات دارد. در این 
میان، فرآیند ترخیص قطعات 
از گمرک به یکی از نقاط کلیدی 
در تداوم این چرخه تبدیل شده 
است. در ماه‌های اخیر، با توجه 
به مدیریت دقیق منابع ارزی و 
افزایش نظارت‌ها، روند واردات 
و ترخیص کالاها با دقت بیشتری 
دنبال می‌شود. این رویکرد، در 
راستای صیانت از منابع کشور 
و شفافیت اقتصادی، اقدامی 
ضروری و قابل توجه است. با این 
حال، در حوزه قطعات مورد نیاز 
تولید، می‌توان با اتخاذ تدابیر 
تکمیلی، سرعت این فرآیند را 
افزایش داد تا واحدهای تولیدی 
بتوانند با ظرفیت بالاتری به 

فعالیت خود ادامه دهند.

راه حل پایان کمبود قطعه
تجربه نشان داده است که 
هرچه دسترسی تولیدکنندگان 
به قطعات سریع‌تر و منظم‌تر 
باشد، برنامه‌ریزی تولید نیز 
دقیق‌تر انجام می‌شود و در 
نتیجه، عرضه در بازار با ثبات 
بیشتری همراه خواهد بود. این 
موضوع به‌طور طبیعی به کاهش 
نوسانات قیمتی و افزایش 
رضایت مصرف‌کنندگان منجر 
می‌شود. از این رو، تسهیل 
در ترخیص قطعات را باید در 
چهارچوب حمایت از تولید و 
تنظیم بازار مورد توجه قرار داد. 
خوشبختانه زیرساخت‌های 
مناسبی در سال‌های اخیر برای 
بهبود فرآیندهای گمرکی ایجاد 
شده است. توسعه سامانه‌های 
الکترونیکی و حرکت به سمت 
هوشمندسازی، زمینه را برای 
کاهش زمان انجام تشریفات 
فراهم کرده است. اکنون 
می‌توان با بهره‌گیری از همین 
ظرفیت‌ها، مسیرهای ویژه 
و اولویت‌داری برای ترخیص 
قطعات تولیدی تعریف کرد 
تا این بخش از واردات با 
سرعت بیشتری انجام شود. 
همچنین، تقویت هماهنگی 
میان دستگاه‌های مرتبط از 
جمله گمرک، بانک مرکزی 
و  معدن  صنعت،  وزارت  و 
تجارت، می‌تواند نقش مهمی 
در روان‌تر شدن این فرآیند ایفا 
کند. هرچه این هماهنگی‌ها 
منسجم‌تر باشد، روند تأمین و 
ترخیص قطعات نیز با سهولت 
بیشتری انجام خواهد شد 
و تولیدکنندگان با اطمینان 
بیشتری به فعالیت خود ادامه 
خواهند داد. نکته مهم آن است 
که تسریع در ترخیص قطعات، 
نه‌تنها به نفع تولیدکننده، بلکه 
در نهایت به سود مصرف‌کننده و 
اقتصاد ملی است. افزایش تیراژ 
تولید، بهبود عرضه و کاهش 
فشارهای قیمتی، از جمله نتایج 
مستقیم این رویکرد خواهد 
بود. از این منظر، توجه به این 
موضوع می‌تواند به‌عنوان یکی 
از اقدامات تکمیلی در مسیر 
حمایت از تولید داخلی و بهبود 
شرایط بازار خودرو مورد توجه 
قرار گیرد. در مجموع، با تکیه 
بر سیاست‌های جاری و تقویت 
برخی سازوکارهای اجرایی، 
می‌توان فرآیند ترخیص قطعات 
را کارآمدتر کرد. این اقدام، در 
کنار سایر برنامه‌های حمایتی، 
می‌تواند به پایداری تولید، 
آرامش بازار و ارتقای رضایت 
عمومی کمک کند و گامی 
مؤثر در جهت تحقق اهداف 

اقتصادی کشور باشد.

گامی مؤثر در پشتیبانی از 
تولید و تعادل بازار 

 لزوم تسهیل
ترخیص قطعات

نسخه وارداتی نیسان آلتیما به پیشرانه چهارسیلندر دو لیتری 
تنفس طبیعی مجهز است که توانایی تولید ۱۵۶ اسب‌بخار 
قدرت و ۱۹۷ نیوتن‌متر گشتاور را دارد. نیسان آلتیما به‌عنوان 
یکی از کشیده‌ترین و بزرگ‌ترین سدان‌های وارداتی بازار ایران 
شناخته می‌شود و با طول بیش از پنج متر، در رده سدان‌های 
خانوادگی جادار و کم‌استهلاک قرار می‌گیرد. در بخش 
فنی، آلتیما از سیستم تعلیق مک‌فرسون در محور جلو و 
مولتی‌لینک در محور عقب استفاده می‌کند تا ترکیبی از نرمی 
قابل قبول و پایداری مناسب را ارائه دهد. هرچند این موتور به 
دلیل تنفس طبیعی بودن شتاب چشمگیری تولید نمی‌کند، 
اما به‌دلیل نبود توربو، حساسیت کمتری نسبت به کیفیت 
بنزین ایران دارد و همین موضوع باعث شده آلتیما در میان 
کم‌استهلاک‌ترین خودروهای وارداتی بازار قرار گیرد. نسخه 
جدید آلتیما با جلوپنجره V-Motion نیسان عرضه می‌شود. 
طرحی با زمینه مشکی کرومی که ظاهر ساده‌تر و مدرن‌تری 
ایجاد کرده و نشان جدید نیسان نیز در مرکز آن قرار گرفته 
است. چراغ‌های جلو به‌صورت استاندارد از نوع LED هستند 
و رینگ‌های ۱۷ اینچی با طراحی جدید به‌همراه این خودرو 
ارائه می‌شوند. در فهرست امکانات رفاهی آلتیما، تجهیزات 
متنوعی دیده می‌شود؛ از جمله تهویه مطبوع اتوماتیک دو 
کاناله، پورت‌های شارژ Type-C برای سرنشینان جلو و عقب، 
نمایشگر مالتی‌مدیا ۱۲ اینچی، سقف پانورامای بازشونده، تریم 
داخلی چرمی، ورود بدون کلید و استارت دکمه‌ای، صندلی 
راننده برقی، دوربین عقب، فرمان چهارجهته تلسکوپی، 
گرمکن و سردکن صندلی‌های جلو، فرمان برقی، ترمز پارک 
برقی، کروز کنترل و سیستم نظارت بر فشار باد تایرها. در 
حال حاضر نیسان آلتیما از طریق سامانه خودروهای وارداتی 
قابل سفارش است و قیمت نسخه صفر کیلومتر آن در بازار 

آزاد حدود ۱۱ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان تعیین شده است.

اولین تویوتا سوپرا با پلاک ملی وارد ایران شد. خودرویی 
که تا پیش از این حضورش بیشتر به مناطق آزاد یا تصاویر 
فضای مجازی محدود بود، حالا به‌طور رسمی پلاک ملی 
گرفته است. سوپرا سال‌ها به‌دلیل محدودیت‌های واردات، 
تنها درهمین فضاها دیده می‌شد، اما حالا با تغییر شرایط، 
نسل جدید این اسطوره توانسته سد دریافت پلاک ملی 
را پشت سر بگذارد. این مدل به پیشرانه ۶ سیلندر خطی 
مشهور B58 از BMW مجهز است. موتوری که حدود ۳۹۰ 
اسب‌بخار قدرت و ۵۰۰ نیوتن‌متر گشتاور تولید می‌کند و نیرو 
را از طریق گیربکس ۸ سرعته اتوماتیک ZF به چرخ‌های 
عقب می‌فرستد.تویوتا سوپرا در سه تیپ استاندارد، پریمیوم 

و اسپشیال عرضه می‌شود و هرکدام سطح متفاوتی از امکانات 
را ارائه می‌دهند بویژه در نسخه‌های بالاتر که مجموعه‌ای 
قابل توجه از تجهیزات رفاهی و فناوری در اختیار راننده قرار 
می‌گیرد. شتاب صفر تا صد حدود ۴ ثانیه و وزن نزدیک به ۱.۵ 
تن، عملکردی سریع و چابک را فراهم می‌کند. همچنین، 
نسخه ۴ سیلندر به‌عنوان گزینه‌ای اقتصادی‌تر در دسترس 
است. در بخش ایمنی و کمک‌راننده هم سوپرا با سیستم‌های 
مدرنی مثل هشدار خروج از خط، رادار برخورد از جلو و رادار 
نقطه کور همراه شده است. البته که دوربین دنده عقب و 
سنسورهای پارک جلو و عقب، کار با خودرو را در ترافیک و 
فضاهای شهری راحت‌تر می‌کنند. هرچند به‌نظر می‌رسد فعلاً 
حضور این خودرو تنها در تعداد انگشت‌شماری و به صورت 

کاملاً محدود با پلاک ملی در دسترس باشد.

خبر روز

ماشین وارداتی

معرفی خودرو

نیم‌کلاچ

اوپل دوباره به دنیای هاچ‌بک‌های داغ 
برگشته، اما این‌بار خبری از صدای موتور 

بنزینی و دنده دستی نیست.
به گزارش سایت motor1، اوپل کورسا 
GSE جدید، ترکیب تازه‌ای از هیجان 
و فناوری برقی است که نشان می‌دهد 
حتی در عصر خودروهای الکتریکی هم 
هنوز می‌شود از رانندگی لذت برد. در 
سال‌هایی که مدل‌های پرطرفدار مثل 
آلپاین A290، کوپرا بورن VZ و مینی 
جان کوپر ورکس نسخه‌های برقی خود 
را معرفی کرده‌اند، اوپل هم نمی‌خواهد 
از قافله عقب بماند و با کورسای اسپرتی 

وارد میدان شده که سریع‌ترین محصول 
حال حاضر این برند به حساب می‌آید.

 ورود دوباره اوپل
به دنیای اسپرت‌ها

هاچ‌بک‌های اسپرت با موتور احتراق 
داخلی )combustion engine( در 
اروپا در حال منقرض شدن هستند. 
قوانین سختگیرانه آلایندگی یورو۷ 
)Euro 7( و محدودیت‌های فزاینده 
گازهای گلخانه‌ای که از سال ۲۰۳۰ تا 
۲۰۳۵ اجرا می‌شوند، در عمل آینده‌ای 
برای مدل‌های بنزینی باقی نگذاشته 
است. برای همین شرکت‌ها ناچارند 
از همان نام‌های مشهور گذشته مثل 
GTI یا GSE در نسخه‌های تمام‌برقی 
خود استفاده کنند تا این میراث 
دوست‌داشتنی به کلی فراموش نشود. 
پژو با مدل e-208 GTi و فولکس‌واگن 
با نسخه برقی ID. Polo GTI پیش از 

اوپل این راه را آغاز کردند و حالا نوبت 
کورسا است که دوباره بدرخشد؛ نه با 

بنزین، بلکه با الکتریسیته.

سریع‌تر از هر کورسای دیگری
اوپل کورسا GSE در واقع برادر آلمانی 
پژو e-208 GTi محسوب می‌شود و 
همانند گذشته، به سیستم انتقال 
 Front Wheel( قدرت چرخ‌های جلو
Drive( وفادار مانده؛ درست مانند 
کورسا OPC که در زمان خودش یکی از 
محبوب‌ترین هاچ‌بک‌های بنزینی بازار 
بود. تفاوت اصلی اما زیر کاپوت نهفته 
است، جایی که یک موتور الکتریکی 
۲۷۸ اسب‌بخاری با گشتاور ۳۴۵ 
نیوتن‌متر قرار گرفته و خودرو را در تنها 
۵.۵ ثانیه از حالت سکون به سرعت ۱۰۰ 
کیلومتر بر ساعت می‌رساند. حداکثر 
سرعت هم به‌طور الکترونیکی روی ۱۸۰ 
کیلومتر بر ساعت محدود شده تا ثبات 

و برد حرکتی در تعادل باقی بماند. این 
اعداد باعث شده‌اند کورسا GSE نه‌تنها 
قدرتمندترین کورسای تاریخ، بلکه 

سریع‌ترین اوپل حاضر در بازار باشد.
اما قدرت فقط یک بخش ماجراست. 
برای اینکه رانندگی هیجان‌انگیز‌تری رقم 
بخورد، اوپل این خودرو را به دیفرانسیل 
 )Torsen LSD( لغزش محدود تورسن
مجهز کرده تا چسبندگی در پیچ‌ها 
بهبود یابد. سیستم تعلیق اسپرت با 
فنرهای سفت‌تر، ارتفاع خودرو را کمتر 
کرده و فرمان بازتنظیم ‌شده هم پاسخ 
دقیق‌تری نسبت به حرکات راننده 
می‌دهد. علاوه بر آن، واکنش پدال 
گاز و ترمز نیز دستخوش تغییر شده تا 
حس تماس مستقیم‌تری با جاده ایجاد 
کند. در محور جلو و عقب، قطعات 
اختصاصی مخصوص GSE نصب شده 
و پشت رینگ‌های ۱۸ اینچی، ترمزهای 
چهار پیستونه الکان )Alcon( پنهان 
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»هیوندای الانترا« واکاوی یک محبوبیت
بررسی نسل نو یک خاطره نوستالژیک که این روزها در بازار داخلی طرفداران بسیاری دارد  واکنش سازمان حمایت

به گرانی خودرو در بازار آزاد

تویوتا سوپرا با پلاک ملی در ایران

سریع‌ترین مدل تولیدی اوپل رسید

کورسا GSE با چهره‌ای تهاجمی و قلبی برقی

قدرت و 145 نیوتون‌متر گشتاور را دارا 
است. اعدادی کاملاً نومیدکننده برای 
یک خودروی وارداتی در این کلاس! این 
پیشرانه به کمک جعبه دنده اتوماتیک 
CVT می‌تواند الانترا را ظرف مدت 14/5 
ثانیه از حالت سکون به مرز سرعت 100 
کیلومتر بر ساعت برساند. در هنگام 
رانندگی با الانترا، آن را خودرویی نرم و 
بی‌آزار خواهید دید اما به گمان نگارنده، 
مجموعه عملکرد جعبه دنده و سیستم 
تعلیق خودرو کاملاً معمولی بوده و هیچ 
گونه جذابیتی برای رانندگان جوان‌تر 
ندارد. با این حال با کمی ارفاق باید 
گفت که توانایی‌های فنی الانترا با قیمت 
این خودرو )البته قیمت جهانی آن( 

متناسب است.

موقعیت در بازار
نسل نو هیوندای الانترا بسته به سطح 
تجهیزات و رنگ بدنه با قیمت تقریبی 
19 هزار دلار )برای نسخه نیم فول( 
الی 22 هزار دلار )برای نسخه فول( در 
بازار کشورمان عرضه می‌شود که رقم 
گزافی برای یک خودروی اکونومیک 
کره‌ای محسوب می‌شود. خاصه آنکه 
بدانیم قیمت همین خودرو پیش 
از جنگ رمضان، حدود هزار الی 
دوهزار دلار ارزان‌تر از ارقام فعلی بود 
و محدودیت‌های تجارت دریایی و 
آسیب‌های وارده به صنایع فولاد در 
جنگ تحمیلی اخیر، سبب افزایش 
ناگهانی قیمت‌ها شده است. با این حال 
این سدان کره‌ای هنوز هم مشتریان 
خاص خود را داشته و می‌توان گفت که 
الانترا در بازار آزاد حکم »پول نقد« را دارد.

شده‌اند که با تایرهای میشلین پایلوت 
اسپرت 4S پوشیده شده‌اند.

باتری و برد حرکتی
منبع انرژی کورسا GSE یک باتری 
لیتیوم-یونی ۵۱ کیلووات‌ساعتی است. 
هرچند اوپل هنوز برد دقیق خودرو 
را اعلام نکرده، اما با توجه به بازدهی 
مدل موکا GSE که حدود ۳۳۶ کیلومتر 
در چرخه WLTP است و وزن بیشتر 
دارد، می‌توان انتظار بردی بالاتر از 
۳۵۰ کیلومتر را از کورسا داشت. وزن 
کلی خودرو نزدیک به ۱۵۵۰ کیلوگرم 
است؛ سبک نیست ولی در مقیاس 
هاچ‌بک‌های برقی چندان هم سنگین 
به نظر نمی‌آید و با تنظیم دقیق تعلیق 

هنوز هم چابک به نظر می‌رسد.

طراحی بدنه و کابین
در بخش طراحی، اوپل تاش کرده 
همان روح اسپرت واقعی را حفظ کند. 
سپرهای جدید با ورودی هوای بزرگ‌تر، 
رکاب‌های پهن‌تر و سقفی که به رنگ 
مشکی براق درآمده، جلوه‌ای تهاجمی 
ایجاد کرده است. گلگیرهای مشکی 
و اسپویلر عقب هم به ظاهر عضلانی 
خودرو اضافه می‌کنند. داخل کابین، 
صندلی‌های اسپرت با پشتی جانبی 
بزرگ‌تر طراحی شده‌اند و کمربندهای 
زردرنگ تضاد بصری زیبایی با فضای تیره 
کابین دارند. استفاده از چرم آلکانتارا 
)Alcantara( در رودری‌ها و تودوزی 
صندلی، دوخت زرد روی دسته ‌درها و 
پدال‌های آلومینیومی هم فضایی اسپرت 
و مدرن به وجود آورده است؛ ترکیبی 
از راحتی روزمره و هیجان رانندگی. با 
این همه، هنوز عده‌ای هستند که با 
هاچ‌بک‌های برقی کنار نیامده‌اند. به 
گفته بسیاری از علاقه‌مندان قدیمی، 
فقدان موتور بنزینی، صدای خاص 
اگزوز و دنده دستی باعث شده بخشی 
از ذات اصلی »هات‌هچ«‌ها از بین 
برود. هات‌هچ‌ها همان هاچ‌بک‌های 
عملکرد‌محور یا هاچ‌بک‌های اسپرت 
هستند. درست است که خودروهای 
برقی مثل کورسا GSE در شتاب‌گیری 
خط مستقیم بسیار سریع و بی‌صدا 
هستند، اما وزن زیاد باتری‌ها در پیچ‌ها 
به ‌وضوح حس می‌شود و از چابکی 

سنتی آنها می‌کاهد.
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